

# 正 誤 表

「マンガではじめる薬局マネジメント（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正																																										
194	図1	図差し替え（※下部の年齢区分のみが誤り）	<p>正図</p> <table border="1"> <caption>図1: 人口と高齢化率の推移</caption> <thead> <tr> <th>年</th> <th>0~14歳 (万人)</th> <th>15~64歳 (万人)</th> <th>65~74歳 (万人)</th> <th>75歳以上 (万人)</th> <th>総人口 (万人)</th> <th>高齢化率 (%)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1970</td> <td>7,212</td> <td>2,515</td> <td>516</td> <td>224</td> <td>10,467</td> <td>7.1</td> </tr> <tr> <td>1985</td> <td>8,251</td> <td>2,603</td> <td>776</td> <td>471</td> <td>12,105</td> <td>10.3</td> </tr> <tr> <td>2000</td> <td>8,622</td> <td>1,847</td> <td>1,301</td> <td>900</td> <td>12,693</td> <td>17.4</td> </tr> <tr> <td>2014</td> <td>7,785</td> <td>1,623</td> <td>1,708</td> <td>1,519</td> <td>12,708</td> <td>26.0</td> </tr> <tr> <td>2025 (推計)</td> <td>7,084</td> <td>1,324</td> <td>1,479</td> <td>2,179</td> <td>12,066</td> <td>30.3</td> </tr> </tbody> </table>	年	0~14歳 (万人)	15~64歳 (万人)	65~74歳 (万人)	75歳以上 (万人)	総人口 (万人)	高齢化率 (%)	1970	7,212	2,515	516	224	10,467	7.1	1985	8,251	2,603	776	471	12,105	10.3	2000	8,622	1,847	1,301	900	12,693	17.4	2014	7,785	1,623	1,708	1,519	12,708	26.0	2025 (推計)	7,084	1,324	1,479	2,179	12,066	30.3
年	0~14歳 (万人)	15~64歳 (万人)	65~74歳 (万人)	75歳以上 (万人)	総人口 (万人)	高齢化率 (%)																																							
1970	7,212	2,515	516	224	10,467	7.1																																							
1985	8,251	2,603	776	471	12,105	10.3																																							
2000	8,622	1,847	1,301	900	12,693	17.4																																							
2014	7,785	1,623	1,708	1,519	12,708	26.0																																							
2025 (推計)	7,084	1,324	1,479	2,179	12,066	30.3																																							

2016年5月17日

株式会社南江堂